[image: image14.png]




	
[image: image15.png]



	COLÉGIO PEDRO II – UNIDADE ESCOLAR SÃO CRISTÓVÃO III

SEGUNDA ETAPA LETIVA / 2011 
COORDENADORA: MARIA HELENA M. M. BACCAR

PROFESSOR: WALTER TADEU
DATA: ____________
	NOTA:

	NOME: ________________________________________________ Nº: ______ TURMA: _____


TRABALHO DE MATEMÁTICA I – 3ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos) – ENTREGA ATÉ 7/7/2011
1) Considere os números complexos 
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a) Calcule 
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, apresentando o resultado na forma algébrica

b) Resolva, em C, a equação 
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2) Em C, considere os complexos 
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. Sabendo que 
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são duas raízes consecutivas de índice n de um número complexo w, calcule n e determina w na forma algébrica.

[image: image1.png]


3) Parte do gráfico da função polinomial f(x) = ax3 + bx2 + cx + d, com a, b, c, d, reais, é mostrada na figura. Calcule o valor do coeficiente b.
4) Determine a, b, c, d reais no polinômio P(x) = a + bx + cx2 + dx3 para que: 
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5) Na divisão de 
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 encontra-se o quociente Q(x). Determine as soluções da equação Q(x) = 0.
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